

DH20015749C1

90. 世界日報  
11. 9

【記者徐敏子屋崙報導】戴維斯州長上任後設立的、以學生考試成績為獎勵教師標準的新政策，受到灣區各學區部分教師的抵制，八日下午，二十多位教師在記者會中，將摹擬紙幣撕碎後扔進廢物袋內。這場在屋崙州府大樓大廳舉行的記者會是由一個叫 CAL CARE 的組織發起的，代表東灣柏克萊地區的州議員艾羅娜 (Dion Aroner) 也到場致詞。CAL CARE 是一個全加州的組織，去年由教師、家長及社區人士組成，宗旨是推動加州教育改革。

CAL CARE 正發起一項運動，推動取消目前用來衡量加州學生學術表現的史丹福標準考試 SAT9 (也稱 STAR Test)，具體做法是在教育家長和社會大眾的基礎上，鼓勵家長抵制孩子參加考試，因為根據有關該考試的法令，家長有權決定是否讓孩子參加該項考試。數十名來自屋崙、柏克萊、聖利安曲、海沃、委列賀、西康郡等多個學區的教師出席了當天的記者會，其中二十多人在扔掉被他們稱之為「骯髒的血汗錢」的摹擬紙幣後相繼發言，支持 CAL CARE 發起的這一運動。發言的教師表示，以學生考試成績排行榜 (API) 作為獎

# 州長獎勵教師 被指背離教育目標

## 出指師教分部：出指師教分部 政策導致學校不識教是而導應付考試

勵教師標準的做法，嚴重背離了教育的根本目的，因為在這一動機促使下，學校不是教孩子們應學的知識，而是花大量時間教他們應付考試。

發言的教師並表示，SAT9 考試不能真正檢驗學生的學習成績，而是一個帶有種族、文化、社會經濟地位偏見的「郵政區域編碼」的認證，還造成學校與學校、教師與教師之間的對立。

當天發言的教師中不少人均因學生考試成績優秀而獲得獎金，但他們都選擇將錢捐給博物館、圖書館、學生課後活動計畫等項目，柏克萊學區克萊格蒙特小學一年級教師基德 (Vera Kidd) 計畫將所得的一萬元全部捐出。她說，儘管自己十分需要錢，但若拿下這筆獎勵，她會有一種道德罪惡感。

州議員艾羅娜告訴大家，她近來收到太多選區內教師有關 SAT9 考試以及 API 獎勵制度的投訴，她說教育問題的緊迫性，提升教師薪資比獎勵部分教師更有效，她的話激起在場教師的熱烈鼓掌。艾羅娜在記者會後主持了一項聽證會，以在廣泛聽取教師、家長、學生的反映後，將此議題提到議會討論。